

Fe de erratas

Luis F. de Armas & A. J. Abud Antun

En el artículo:

ARMAS, L. F. DE & A. J. ABUD ANTUN. 2004. Adiciones al género *Tityus* C. L. Koch, 1836 en República Dominicana, con la descripción de dos especies nuevas (Scorpiones: Buthidae). *Rev. Ibérica Aracnol.* **10**:53-64, debido a un error de los autores, los pies de las Fig. 2 A y 2 B están intercambiados.

Por tal motivo, se aclara que en la p. 55, donde dice:

Fig. 2. Parte posterior del metasoma, vista lateral. A, *Tityus crassimanus* (macho de Paradí, provincia Pedernales). B, *Tityus anasilviae* sp. n., macho holotipo.

Fig. 2. Posterior part of metasoma, lateral aspect. A, *Tityus crassimanus* (male from Paradí, Pedernales province). B, *Tityus anasilviae* sp. n., male holotype.

Debe decir:

Fig. 2. Parte posterior del metasoma, vista lateral. A, *Tityus anasilviae* sp. n., macho holotipo. B, *Tityus crassimanus* (macho de Paradí, provincia Pedernales)

Fig. 2. Posterior part of metasoma, lateral aspect. A, *Tityus anasilviae* sp. n., male holotype. B, *Tityus crassimanus* (male from Paradí, Pedernales province).

De igual modo, todas las menciones a la Fig. 2 B deberán entenderse como referidas a la Fig. 2 A, y viceversa.

Los autores lamentan lo sucedido y presentan por este medio sus más sinceras disculpas.